

**NADOGRADNJA DAYTONA** Predsjednik Stjepan Mesić u knjizi posvećenoj Wolfgangu Petritschu

# Urediti BiH da bi narodi bili jednakopravni

Hrvatski predsjednik Stjepan Mesić pozvao je Hrvate da BiH prihvate svojom domovinom, a međunarodnu zajednicu da pomogne ojačati središnje državne institucije i uspostaviti unutarnje strukture koje će jamčiti jednaka prava svih konstitutivnih naroda. Založio se i za svojevrsnu nadogradnju Daytonskog sporazuma. Mesić je to naveo prilogu "Nova politika za Jugoistočnu Europu" kao jedan od 68 uglednih autora u knjizi "Sukobi i obnova: Transformirana Europa", koju su zajednički, kao počast austrijskom diplomatu Wolfgangu Petritschu i bivšem visokom predstavniku u BiH, uredili njegov višegodišnji suradnik Christophe Solioz i vođa socijalista u Europarlamentu Hannes Swoboda.

"Vjerujem da će međunarodna zajednica nastaviti pružati potporu kako bi se ostvarila odgovarajuća ravnoteža između potrebe za jačanjem središnje vlasti (BiH, op.a.), ali i za uspostavu unutarnjih struktura koje će jamčiti punu građansku i etničku jednakost. Dopustite mi istaknuti kako hrvatski narod u BiH mora ostvariti svoja ukupna legitimna prava u BiH kao svojoj domovini. Naše dvije države imaju povijesne i zemljopisne veze, mnoge zajedničke interese i, iznad svega, Hrvati u BiH su povijesno i ustavno gledano konstitutivni narod", naveo je Mesić. Ocijenio je da je Daytonski sporazum svojevrsna prepreka napretku BiH za priključenje EU. U knjizi posvećenoj Wolfgangu

Petritschu zapaženije izlaganje imao je i bivši slovenski predsjednik Milan Kučan, koji se zauzeo za održavanje europske konferencije o političkoj budućnosti Balkana koja bi dovela do trajnog rješenja krize, napose na Kosovu i BiH. Među autorima u toj knjizi su i europski i američki uglednici Javier Solana, Joschka Fischer, Madeleine Albright, Carla del Ponte. Knjigu će na prigodnoj svečanosti predstaviti u Petritschevoj kući u Mlinima kod Dubrovnika u nazočnosti predsjednika Stjepana Mesića, Željka Komšića i Milana Kučana, a službeno predstavljanje predviđeno je za 7. rujna u Beču.

Zoran KREŠIĆ